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KOULUNKÄYNTINI SUJUU

7 luokka 213(184)
Huipusti 8 % (9 %)

Hyvin 70 % (79 %)

Ei kovin hyvin 16 % (10 %)

Huonosti 6 % (3 %)

8 luokka 212 (211)
Huipusti 15 % (8 %)

Hyvin 64 % (72 %)

Ei kovin hyvin 18 % (18 %)

Huonosti 4 % (2 %)

9 luokka 174 (132)
Huipusti 12 % (8 %)

Hyvin 68 % (77 %)

Ei kovin hyvin 17 % (14 %)

Huonosti 3 % (1 %)



VIIHDYN KOULUSSA

7 luokka 213 (184)
Huipusti 1 % (2 %)

Hyvin 50 % (62 %)

Ei kovin hyvin 30 % (30 %)

Huonosti 19 % (6 %)

8 luokka 212 (211)
Huipusti 5 % (4 %)

Hyvin 54 % (63 %)

Ei kovin hyvin 25 % (25 %)

Huonosti 16 % (8 %)

9 luokka 174 (132)
Huipusti 6 % (4 %)

Hyvin 59 % (61 %)

Ei kovin hyvin 27 % (27 %)

Huonosti 8 % (8 %)



MIKÄ AUTTAA SINUA JAKSAMAAN JA 
VOIMAAN HYVIN?

7 luokka 213 (184)
Vastauksia yhteensä 619

Perhe 48 % (58 %)

Kaverit 78 % (84 %)

Koulukaverit 44 % (45 %)

Harrastus 49 % (46 %)

Luonto 15 % (17 %)

Lemmikit 38 % (39 %) 

8 luokka 212 (211)
Vastauksia yhteensä 599 (609)

Perhe 53 % (58 %)

Kaverit 86 % (85 %)

Koulukaverit 43 % (48 %)

Harrastus 39 % (40 %)

Luonto 11 % (9 %)

Lemmikit 32 % (33 % )

9 luokka 174 (132)

Vastauksia yhteensä 540 (425)

Perhe 67 % (68 %)

Kaverit 87 % (86 %)

Koulukaverit 47 % (58 %)

Harrastus 47 % (48 %)

Luonto 14 % (18 %)

Lemmikit 37 % (33 % )



MINUSTA TUNTUU, ETTÄ KOULUN 
AIKUISET OVAT KIINNOSTUNEITA SIITÄ 
MITEN VOIN JA MITÄ MINULLE KUULUU

7 luokka 213 (184)
Usein 5 % (11 %)

Joskus 37 % (46 %)

Harvoin 34 % (30 %)

Eivät ole 24 % (13 %)

8 luokka 212 (211)
Usein 11 % (13 %)

Joskus 43 % (50 %)

Harvoin 31 % (28 %)

Eivät ole 15 % (9 %)

9 luokka 174 (132)
Usein 8 % (6 %)

Joskus 54 % (58 %)

Harvoin 22 % (30 %)

Eivät ole 16 % (6 %)



SAAN KOULUPÄIVÄN AIKANA 
RIITTÄVÄSTI TARVITSEMAANI TUKEA

7 luokka 213 (184)
Aina 16 % (26 %)

Usein 60 % (58 %)

Harvoin 15 % (14 %)

En koskaan 9 % (3 %)

8 luokka 212 (211)
Aina 19 % (19 %)

Usein 60 % (59 %)

Harvoin 17 % (19 %)

En koskaan 4 % (2 %)

9 luokka 174 (132)
Aina 17 % (10 %)

Usein 59 % (64 %)

Harvoin 19 % (24 %)

En koskaan 5 % (2 %)



OPPITUNTIEN TYÖRAUHA ON

7 luokka 213 (184)
Hyvä 17 % (18 %)

Kohtalainen 51 % (48 %)

Huono 23 % (23 %)

Todella huono 9 % (11 %)

8 luokka 212 (211)
Hyvä 35 % (28 %)

Kohtalainen 38 % (50 %)

Huono 19 % (14 %)

Todella huono 8 % (9 %) 

9 luokka 174 (132)
Hyvä 39 % (39 %)

Kohtalainen 48 % (49 %)

Huono 10 % (9 %)

Todella huono 3 % (3 %) 



MINUA ON KIUSATTU TÄMÄN 
KEVÄTLUKUKAUDEN AIKANA

7 luokka 213 (184)
Ei koskaan 74 % (78 %)

Kerran 14 % (12 %)

Useasti 12 % (10 %)

8 luokka 212 (211)
Ei koskaan 86 % (82 %)

Kerran 9 % (10 %)

Useasti 5 % (8 %)

9 luokka 174 (132)
Ei koskaan 87 % (89 %)

Kerran 8 % (7 %)

Useasti 5 % (4 %)



OLEN NÄHNYT JOTAIN OPPILASTA 
KIUSATTAVAN TÄMÄN 

KEVÄTLUKUKAUDEN AIKANA

7 luokka 213
En lainkaan 69 %

Kerran 18 %

Useasti 13 %

8 luokka 212
En lainkaan 71 %

Kerran 13 %

Useasti 16 %

9 luokka 174 (132)
Ei koskaan 76 % (89 %)

Kerran 14 % (7 %)

Useasti 10 % (4 %)



MINULLA ON SÄÄNNÖLLINEN 
HARRASTUS

7 luokka 213
Kyllä 67 %

Ei 33 %

8 luokka 212
Kyllä 63 %

Ei 37 %

9 luokka 174
Kyllä 70 %

Ei 30 %



KÄYTÄN SEURAAVIA PÄIHTEITÄ

7 luokka 213
vastauksia yhteensä 264

Tupakka 5 %

Sähkötupakka 9 %

Nuuska 5 %

Alkoholi 7 %

Huumeet 1 %

Lääkkeet 2 %

Imppaaminen 2 %

Käytän muuta 5 %

En käytä päihteitä 88 %

8 luokka 212
vastauksia yhteensä 299

Tupakka 8 %

Sähkötupakka 15 %

Nuuska 8 %

Alkoholi 12 %

Huumeet 2 %

Lääkkeet 2 %

Imppaaminen 3 %

Käytän muuta 5 %

En käytä päihteitä 84 %

9 luokka 174 (132)
vastauksia yhteensä 209 (252)

Tupakka 6 % (30 %) 

Sähkötupakka 7 % (33 %)

Nuuska 6 % (19 %)

Alkoholi 6 % (35 %)

Huumeet 2 % (2 %)

Lääkkeet 1 % (1 %)

Imppaaminen 2 % (4 %)

Käytän muuta 3 % (2 %)

En käytä päihteitä 87 % (67 %)


